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АНАНДА БХАЙРАВА РАСА (ANANDA BHAIRAVA RASA,
SDM) 100 ПІГУЛОК
SKU: 3958
Ціна: 229 грн 

Ананда Бхайрава Раса використовується для лікування грипу, при
підвищеній температурі тіла, при ознобі, спричиненому важким
токсичним ураженням організму вірусами та отруєннями. А також
застосовується при гострій та хронічній діареї, ревматизмі, у тому
числі ревматоїдному артриті, дизурії, при каменях у сечовому міхурі та
гострих інфекціях загалом. Вплив на доші: врівноважує Вату, Пітту та
Капху.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Респіраторна система, Травна система, Фітопрепарати

АНАНДА БХАЙРАВА РАСА (ANANDA BHAIRAVA RASA, SDM)

Ананда Бхайрава Раса використовується для лікування грипу, при підвищеній температурі тіла, при ознобі,
спричиненому важким токсичним ураженням організму вірусами та отруєннями. А також застосовується при гострій
та хронічній діареї, ревматизмі, у тому числі ревматоїдному артриті, дизурії, при каменях у сечовому міхурі та
гострих інфекціях загалом. Вплив на доші: врівноважує Вату, Пітту та Капху.

Ананда Бхайрава Раса - шанований аюрведичний препарат, відомий своїми багатогранними терапевтичними
властивостями. Цей трав'яно-мінеральний препарат, що ґрунтується на давній індійській мудрості, століттями
використовувався для ефективного вирішення різних проблем зі здоров'ям.

Отриманий із суміші потужних трав та мінералів, препарат втілює суть аюрведичних принципів, спрямованих на
забезпечення цілісного благополуччя. У цій статті ми заглибимося в тонкощі Ананда Бхайрава Раси, вивчаючи її
приготування, використання, показання та запобіжні заходи, щоб забезпечити всебічне розуміння її значення в
Аюрведі.

Інгредієнти Ананда Бхайрава Раса:

Шуддха Хінгула (Очищена та оброблена кіновар) 1 частина;
Ватсанабха (Аконітум ферокс очищений) - 1 частина;
Шунті (Zingiber officinalis) 1 частина;
Піппалі - (Piperlongum) 2 частина;
Маріча (Piper nigrum) 2 частини;
Танкана Бхасма - (Боракс) 1 частина;
Джатипала (Myristica fragrans) 1 частина;
Джамбіра свараса (лимонний сік) Кількість достатня.

Підготовка Ананди Бхайрави Раси:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Приготування Ананда Бхайрава Раси включає ретельний процес, в якому трави і мінерали поєднуються в точних
пропорціях для забезпечення оптимальної терапевтичної ефективності.

Ці інгредієнти піддаються спеціальним методам очищення для усунення домішок та підвищення їхнього
терапевтичного потенціалу. Процес очищення, відомий як Шодхана, включає кілька стадій детоксикації і
прожарювання, щоб зробити речовини безпечними для вживання. Після очищення інгредієнти подрібнюються на
порошок і змішуються в точних пропорціях відповідно до традиційних аюрведичних рецептур. Потім суміш
обробляється трав'яними відварами або соками і піддається контрольованим циклам нагрівання та охолодження
для створення Ананда Бхайрава Раси в її остаточній формі.

Усі інгредієнти беруться у зазначених кількостях і перетворюються на дрібні порошки. Всі інгредієнти ретельно
перемішують і піддають бхавані з джабіру зваріною протягом двох яма калу (6 годин). Таблетки були приготовлені
та висушені в тіні.

Показання до застосування:

Ананда Бхайрава Раса показана при різних захворюваннях на підставі її терапевтичних властивостей та
традиційного застосування в Аюрведі. Деякі з основних показань до використання включають:

Ашта відха Джвара (вісім видів лихоманки);
Санніпата Джвара (лихоманка, викликана усіма трьома дошами);
Атісара (діарея);
Джірана Джвара (хронічна лихоманка);
Амавата (ревматизм);
Капхаджа-джвара (лихоманка, спричинена капха-дошею);
Каса (кашель);
Швасу (порушення дихання);
Манданьї (зменшення травного вогню);
Ажирна (розлад шлунка);
Грахані (проблеми із травленням, такі як синдром подразненого кишечника);
Прамеха (цукровий діабет);
Джваратісара (лихоманка, пов'язана з діареєю);
Пратишьяджана Джвара (лихоманка, пов'язана з ринітом);
Ватаджа апасмара (епілепсія з переважанням вати).

Запобіжні заходи та міркування безпеки

Хоча Ананда Бхайрава Раса пропонує безліч переваг для здоров'я, важливо використовувати її з обережністю та під
керівництвом кваліфікованого аюрведичного фахівця. Деякі ключові запобіжні заходи та міркування безпеки
включають:

Гарантія якості: переконайтеся, що Ананда Бхайрава Раса приготована відповідно до традиційних1.
аюрведичних методів з використанням високоякісних інгредієнтів. Забезпечення якості має вирішальне
значення для забезпечення безпеки та ефективності препарату.
Рекомендації з дозування: Дотримуйтесь рекомендацій з дозування, наданих кваліфікованим спеціалістом з2.
аюрведе. Уникайте самолікування та проконсультуйтеся зі спеціалістом, щоб визначити відповідне дозування
з урахуванням індивідуального стану здоров'я та конкретних вимог.
Вагітність та лактація: з обережністю використовуйте Ананда Бхайрава Раса під час вагітності та годування3.
груддю. Проконсультуйтеся з лікарем перед використанням будь-якого аюрведичного препарату в ці періоди,
щоб забезпечити безпеку як матері, так і дитини.
Стежте за появою побічних або алергічних реакцій. Припиніть використання та зверніться за медичною4.
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допомогою, якщо виникнуть якісь несподівані симптоми або побічні ефекти.

Спосіб застосування, дозування та ад'юванти.

Загальна доза становить 1-2 таблетки 1-2 рази на день разом із ад'ювантами (імбірний сік) за рекомендацією
аюрведичного лікаря.

Уникайте використання в станах, в яких переважають піттаджа-джвара, пітта та ракта-доша.

Висновок

Ананда Бхайрава Раса є свідченням багатої спадщини Аюрведи, пропонуючи цілісний підхід до здоров'я та
благополуччя. Його перевірена часом формула, що включає гармонійну суміш трав та мінералів, ілюструє глибоку
мудрість давніх традицій лікування. Розуміючи його приготування, використання, показання та запобіжні заходи,
люди можуть використовувати терапевтичний потенціал Ананда Бхайрава Раси для зміцнення здоров'я, життєвої
сили та довголіття, забезпечуючи при цьому безпеку та благополуччя під керівництвом кваліфікованих
аюрведичних фахівців.


